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Μεγάλη κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 4/02 στο προαύλιο του νοσοκομείου Άγιος Σάββας
στο πλαίσιο της στάσης εργασίας και της συγκέντρωσης ενάντια στην απόλυση του προέδρου του
σωματείου  Κ. Καταραχιά!

Από τις προηγούμενες ημέρες φαινόταν ένα συγκινητικό κλίμα αλληλεγγύης! Εκατοντάδες υπογραφές από
υγειονομικούς, ψηφίσματα και δηλώσεις συμπαράστασης από την ΑΔΕΔΥ, την ΟΕΝΓΕ, την ΕΙΝΑΠ, την
ΠΟΕΔΗΝ, πρωτοβάθμια σωματεία, φορείς και συλλογικότητες κατέφταναν καθημερινά. Αλλά και
μηνύματα συμπαράστασης από συναδέλφους πανελλαδικά αλλά και από τους απλούς ασθενείς του
νοσοκομείου που νιώθουν τους εργαζόμενους του συνοδοιπόρους στην μάχη που δίνουν με τον καρκίνο.

Την ημέρα της κινητοποίησης πολλοί εργαζόμενοι του νοσοκομείου συμμετείχαν στην κινητοποίηση, ενώ 
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δεκάδες συνδικαλιστές από χώρους και σωματεία της υγείας εξέφρασαν με την παρουσία τους και τις
ομιλίες τους την αλληλεγγύη τους και την συμπαράσταση. Επίσης χαιρετισμούς απηύθυναν πολλά
σωματεία και συλλογικότητες που δεν ανήκουν στην Υγεία, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η Ανταρσία στις γειτονιές της
Αθήνας, η ταξική Πορεία.

Ο περιφερειακός σύμβουλος της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική Κώστας Τουλγαρίδης
χαιρέτησε την μεγάλη συγκέντρωση. «Ο Κώστας είναι ο μόνος από τους επικουρικούς γιατρούς που δεν
ανανεώνει τη σύμβαση του μέχρι τον Οκτώβρη όπως έκανε για όλους και τον απολύει. Στο πρόσωπο του
θέλει να χτυπήσει το σωματείο του συλλογικού αγώνα και να τρομοκρατήσει όπως άλλωστε κάνει και με
άλλες διώξεις νοσοκομειακών αλλά και τις διώξεις φοιτητών και νεολαίας καθώς και τις διώξεις
συνδικαλιστών. Θέλει να κλείσει το στόμα σε όποιον αγωνίζεται ενάντια στην εγκληματική πολιτική
τους.»

Μετά το τέλος των χαιρετισμών και παρεμβάσεων ακολούθησε πορεία στην 1η ΥΠΕ και συνάντηση
αντιπροσωπείας με το Διοικητή της Υγειονομικής Περιφέρειας. Οι δηλώσεις του Διοικητή ότι εξετάζει το
θέμα της παράτασης της σύμβασης του Κ.Καταραχιά μέχρι τον Οκτώβρη του 2021 όπως για όλους τους
επικουρικούς γιατρούς και ότι μέχρι το Σάββατο θα έχει οριστική απάντηση, έδειξε τη δύναμη της
κινητοποίησης. Ωστόσο το Σωματείο δεν εφησυχάζει και θα συνεχίσει το αγώνα του με νέες
κινητοποιήσεις και κλιμάκωση αν δεν ικανοποιηθούν τα αρχικά αιτήματα: Να επιστρέψει ο Κ. Καταραχιάς
στο πόστο του στο Ακτινολογικό του Αγίου Σάββα και να επεκταθεί η σύμβασή του μέχρι 31/10 όπως
όλων.

Ταυτόχρονα ο αγώνας συνεχίζεται για όλα τα δίκαια αιτήματα των υγειονομικών με επόμενο σταθμό την
Πανυγειονομική απεργία στις 16 Φλεβάρη στις 10πμ στο Υπ. Εργασίας (Σταδίου) και πορεία στο Υπ.
Υγείας.

 


